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YBaxaemas TaTtbsHa! OmepaTuBHOE JIeYeHNe HE0OX0aUMO 00513aTEeTbHO ¥ KaK MOXKHO OrIcTpee!
BupTyanpHO HETH3ST PEIIUTH - KaKOM MEeTOH IIPeAnodYTHTebHee B Bamem ciydae. [ 9TOr0
HeoOXOOUMO BU3YaJIbHO OLIEHUTh PEHTTeHOBCKKME CHUMKH, Pe3yIbTaThl Y3, pe3ynbTaThl aHAIM30B,
IIPOBECTH O0CMOTP. KaMeHb MOYETOYHHMKA MOXKHO yIalIsITh KAK OTKPHITHIM METOHOM (II0JIOCTHAS
oreparys) - B TeX Caydasx, Korjaa 0oJIbIIre pa3Mepsl KaMHS, €CIIH OH IJIMTEeTbHO HaXOIUTCS B
MOYETOYHUKE ¥ BOKPYT HETO PAa3BUBAETCS BOCIIATMTEIBHEIH IIPOIIECC (TepUypeTEPHT), U elre B
HEKOTOPHIX cliydasx. Eciu KaMeHb HEOOBIINX Pa3MEPOB, TO €T0 MOXKHO YIaIUTh 3HAOCKOMUYECKU
(Tak Ha3bIBae€Mast, KOHTAKTHAs JIMTOTPUIICHS - KOHTAKTHOE OPo0ieHne). ITO «30JI0TOM CTaHOAPT»
Je4YeHuss MOYeKaMeHHOU 00J1e3HH (B YaCTHOCTH, JIeYEeHUST KaMHeH MOYEeTOYHHUKA) C XOPOIITUMHU
pe3yibTaTaMu ¥ KOPOTKUM peabuIMTaliOHHEIM ITepruogoM. [lapannenbHo ¢ yoaJeHrueM KaMHS Haflo
JIEYUTD BOCIIAIMTENTbHEIH MTPOIEeCC 110 Pe3yIbTaTaM IT0CeBa MOYH Ha (JIOPY U YYBCTBUTENIBHOCTH K
aHTuOmoTHKaM. C yBaXKEHUEM.



